

Анализ работы Управляющего Совета за 2018-2019 учебный год

Управляющий совет МКОУ Знаменской СОШ функционирует с 2011 года, разработано положение об Управляющем совете. Обычно в течение года мы планируем 4 заседания, иногда проводим внеплановые совещания, например, в этом учебном году за 1-2 четверти состоялось 5 заседаний. Управляющий совет состоит из избранных членов (6 родителей, 2 обучающихся, 4 педагога, 1 представитель Управления образования), имеет прописанные в Уставе полномочия по решению вопросов работы школы. УС создан в основном для того, чтобы определять направления деятельности школы и наблюдать за тем, как они выполняются администрацией и школьным персоналом.

Свою работу в отчетном году Управляющий совет начал с разработки плана на новый учебный год. План работы Управляющего совета составлен таким образом, чтобы охватить все главные направления деятельности школы.

В прошлые годы на заседаниях УС обсуждались вопросы медицинского сопровождения образовательного процесса, организации питания, работы школы по профилактике правонарушений и преступлений среди обучающихся. Обсуждались направления расходования средств субвенции. Подводились итоги учебной и воспитательной работы школы, рассматривали проекты образовательных программ, программы развития. Заслушивалась информация: о состоянии и результатах проверки техники безопасности в школе, о режиме работы школы на учебный год, об организации летнего оздоровления. На заседания приглашались заместители директора, педагоги, ответственные специалисты, родители.

Представитель Управляющего совета входит в состав школьной комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам школы.

В начале 2018-2019 учебного года отмечалась положительная динамика в работе Управляющего совета, активная деятельность совета. Кроме планового заседания в октябре прошло несколько внеплановых заседаний: планировали и проводили рейды по исполнению закона о «Комендантском часе», провели большую работу по подготовке и проведению школьного СО-бытия – «Широкой русской Масленицы». На следующем заседании в декабре одним из главных вопросов был отчет школьного самоуправления. Заседания проходили в основном в полном составе, по-деловому. Решения УС доводились до родителей, обучающихся и работников школы.

Ещё в конце прошлого учебного года как проблема было обозначено недостаточно активное участие Управляющего совета в управлении школой, реализации Программы развития школы, слабая инициатива. В первой половине 2018-2019 учебного года Совет работал достаточно активно, но во второй половине учебного года не было проведено одно заседание, члены Управляющего совета на контакт с администрацией школы не выходили в виду занятости, в результате чего план работы Управляющего совета не был реализован в полном объёме.

Таким образом, в деятельности Управляющего совета остаются следующие проблемы:

1. Недостаточное информирование родителей и общественности о работе Управляющего совета.
2. Недостаточное размещение информации о деятельности Управляющего совета на сайте школы.
3. Недостаточно активная деятельность по привлечению внебюджетных средств на развитие школы.

Председатель Управляющего совета

Л.В.Юдина

Член Управляющего совета, секретарь

М.Н.Волкова